

ПРОТОКОЛ

за получаване, разглеждане и оценяване на офертите относно обществена поръчка с предмет: „Абонаментно сервизно обслужване и програмно обезпечаване на апаратни средства, изграждащи системата за дистанционно управление и SCADA система на „ВиК” ЕООД гр. Стара Загора”.

Днес 08.03.2016г. в 14:00 часа, в административната сграда на „В и К” ЕООД, гр. Стара Загора, на основание Заповед №ПП-17/23.02.2016 год. на Управителя на „В и К” ЕООД, гр. Стара Загора за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Абонаментно сервизно обслужване и програмно обезпечаване на апаратни средства, изграждащи системата за дистанционно управление и SCADA система на „ВиК” ЕООД гр. Стара Загора”, се сформира комисия за получаване, разглеждане и оценяване на постъпилите оферти, в състав:

1. Председател: Ижн. Александър Огнянов – Р-л отдел „ЕМО” ,
2. Дарина Караначева – правоспособен юрист,
3. Стефка Иванова– счетоводител.

Комисията установи, че във връзка с публикуваната в Регистъра на АОП и в „Профила на купувача”, публична покана с наш изх. №ПП-31/23.02.2016г., уникален код 9050702 и със срок за публичен достъп до 17:00 часа на 07.03.2016г. е постъпила само една оферта от следния участник:

№1 „Билтроник” АД, гр. София ; 07.03.16 г.; 14:15 часа.

На заседанието не присъстват представител на участника и външни наблюдатели.

След получаването на офертата членовете на комисията декларираха обстоятелствата по чл.35 от ЗОП и пристъпиха към нейното отваряне. След отварянето на офертата, комисията обяви ценовото предложение на участника:

Цена на месечна такса за абонаментно сервизно обслужване на програмно обезпечаване на апаратни средства, изграждащи системата за дистанционно управление и SCADA система на „ВиК” ЕООД, гр. Стара Загора – 940 лв. без ДДС- включваща: предоставяне и поддръжка на програмни средства, изграждащи дистанционно управление и SCADA система; поддръжка на интернет връзка GSM/ GPRS / на Централната диспечерска станция Стара Загора, диспечерски център Казанлък, Централна помпена станция „Зимница“, Централна помпена станция „Ягода” и бъдещи обекти; поддръжка на база данни и архив на всички обекти; поддръжка на програмното обезпечаване и приложения на обектите; поддръжка на програмен продукт „SCADA - сървър GPRS-ALOP TCP/IP”; поддръжка на програмен продукт „SCADA - сървър GPRS WEB ViK St.Z.”; програмен продукт база данни „WPSL Logger - Зимница“; програмен продукт база данни „ViK2 Data Logger” - Централна диспечерска станция Стара Загора; отстраняване на настъпили дефекти, ремонт или подмяна на повредените елементи /модули/;

Цена на месечна такса за абонаментно сервизно обслужване на апаратни средства, изграждащи системата за дистанционно управление и SCADA система на „ВиК” ЕООД, гр. Стара Загора -1215 лева без ДДС, включваща: осигуряване на специалист, който да бъде на обекта до 24 часа след получаване на повикване от страна на възложителя; установяване на причините и да отстрани възникналите на обекта проблеми до 8 работни часа, след първоначалното посещение на обекта. При необходимост да подмени дефектиралите елементи /модули/; съставяне протокол за дефектирали елементи /модули/;

в който да се опише причината за възникналият дефект в присъствието на представител на възложителя; извършване на тестове за годност на системата след всеки извършен ремонт. Тестът да се извърши в присъствието на представител на възложителя.

С това публичната част на заседанието на комисията приключи. След което комисията продължи работата си и пристъпи към проверка относно наличието и редовността на представените от участниците документи. Комисията направи следната констатация: Участникът е представил в срок офертата си, с посочени ценово и техническо предложения, налице е съответствие на документите в нея с предварително обявените от възложителя условия.

Предложението ще се оценява по критерий – **най-ниска цена.**

Направено от участника „Билтроник“ АД ценово предложение: **2155 лева без ДДС.**

Други предложения:

- Срок за реакция, след получаване на повикване от страна на възложителя до **24** часа;
- Срок за подмяна на дефектиралите модули, след първоначалното посещение до **8** работни часа.

Предвид посочените предложения от единствения участник в горепосочената обществена поръчка, комисията предлага на Възложителя:

1. Да възложи изпълнението на обществената поръчка с предмет: „Абонаментно сервизно обслужване и програмно обезпечаване на апаратни средства, изграждащи системата за дистанционно управление и SCADA система на „ВиК“ ЕООД гр. Стара Загора” на участника „Билтроник“ АД, гр. София, който е единствен подал оферта за участие и тя съответства на техническата спецификация посочена от Възложителя,

или

2. Да проведе отново събиране на оферти за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Абонаментно сервизно обслужване и програмно обезпечаване на апаратни средства, изграждащи системата за дистанционно управление и SCADA система на „ВиК“ ЕООД гр. Стара Загора”.

Настоящият протокол се състави и подписа от членовете на комисията на 16.03. 2016 г., и се представи на Управителя на „В и К“ ЕООД, гр. Стара Загора за вземане на решение на 16.03. 2016 г.

Председател:
/ инж. Александър Огнянов /

Членове: 1.
/ Даряна Караначева /
2.
/ Стефка Иванова /

Указания:

ЗА ДОГОВОР

Управител:
/ инж. Румен Райков /

